



По поручению Председателя СК России юноше, спасшему тонувших в реке Фонтанка детей, оказано содействие в организации его творческой мастерской



В середине ноября двое молодых петербуржцев Виктор Корнев и Марк Маклаков, проявив бесстрашие и самоотверженность, помогли выбраться из тонувшего в реке автомобиля мужчине и спасли из ледяной воды двух его детей. Правами Председателя Следственного комитета молодые люди, благодаря смелым действиям которых удалось избежать трагедии, награждены ведомственными медалями «Доблесть и отвага».

Кроме того, сотрудникам Следственного комитета стало известно, что один из этих молодых людей - творческий человек, занимающийся иллюстрированием. Глава Следственного комитета Александр Бастрыкин поручил своим подчиненным оказать содействие совершившему героический поступок юноше в организации его художественной мастерской. Представителями Следственного комитета в ходе встречи с Марком Маклаковым молодому



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

человеку оказана юридическая помощь, и даны рекомендации относительно правовых аспектов возможности получения помещения для размещения в нем творческой студии.

20 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1441584>